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Élők

a halottakhoz
A halottatokat, amikör kop­

pévá hullanak koporsóikra a ke­
mény rögök, szivettépő bánattal si­
ratjuk. Könnyezünk utánuk hete­
kig hónapokig, talán egy egész 
e^zter-d^ig. Azután l?ssan-lassan 
behegednek a sebek, amiket a ha­
lott ütött az élők szivén. Egyszer 
egy esztendőben mégis kizárandó- 
kólunk a néma hantokhoz s köny- 
nveinklől harmatos virágokkal eke- 
siljuk a k csiny sirdombot, amely 
alatt szeretteink nyugosznak. Az 
őszi hervadás borúja üli meg ilyen­
kor a természetét és a lelkeket egy- 
ará t. Az elmúlás nyomasztó gon­
dolata lebeg mindenütt.

Ti. akik békén pihentek oda­
lent ne vegyétek zokon, hogy az 
eszténdőneb csak egy napját szen­
té, ü L emléketeknek. Az elet kuzdo- 
porondján mindegyikünknek meg 
keil vívnia a kemény harcot, ame­

lyet a sors számunkra kijelölt. Nincs 
I menekvés. Aki él, annak küzdenie 
1 kell, De azéit ne higyjétek, hogy 
I az évnek csak ezen az egy napján 
gondolunk szeretettel reátok. Oh 
nem! Gyakran látjuk szelíd arco­
tokat, gyakran erezzük jóságos ke­
zetek érintését és magános órán 

I nehéz pillanatokban gyakorta száll 
j hozzátok ingadozó lelkünk, hogy 

a kedves emlékezésből erőt, bátor­
ságot, önbizalmat merítsen. Valami 
láthatatlan fonál köt össze bennün­
ket, élőket veletek, akik mára földi 
bolyongás határát átléptétek. És a 
halál gondolatát czak azéit visel­
jük önmegadással, mert tudjuk, hogy 
veletek fog valaha egyesíteni. Ez a 
tudat kibékít azzal a szörnyű gon­
dolattal, hogy bennünket is befo­
gad egykor a néma, hideg sárgö­
dör, az örök csend, a végtelen nyu­
galom szűk tanyája. Ti vagytok az 
a kapocs, amely összeköt bennün­
ket az enyészet rejtelmes birodal­
mával. És ha majdan itt kell hagy­
nunk szeretteteinket, tudjuk, hogy 
arra sötét hídon túl, mely az enyé­
szetbe visz, ti vartok bennünket. 
Fekete vizek zuhogó árja fölött ve­

zet ez a hid; aki rálépett, többé 
vissza nem térhet, mert a vámot az 
életével kell lerónia. Es egy napon 
iá kell lépnünk mindannyiunknak. 
Es mindannyiónknak le kell róni 
a nagy vámot. Nincs kivétel. Es 
nincs különbség. A vámszedő egy­
forma vámot követel királytól és 
pórtól, gazdagtól és szegénytől, ki­
csinytől és nagytól egyaránt. Es 
odaadja mindegyik. Némelyik nagy­
sokára, nehezen, másik fiatalon és 
könnyedén, a harmadik önként kí­
nálja oda, mert az élet keserves és 
göröngyös volt neki és a küzdés­
ben megrokkant, teste állítja már a 
pihenést. Túl a hídon nincs többé 
tülekedés, nincs küzdés, nincs ök- 
lözés. Ott béke van és csönd.

Jusson 'eszünkbe, mikor halot­
tak napján a sírok között bolyon­
gunk, hogy hasztalan dulakodtunk 
itt egymással, hasztalan csapkod­
juk ökleinket egymás arcába, hasz­
talan tolongunk egymást tiporva 
és hasztalan gyűjtjük garmadába a 
kincseket, — mindnyájunkra rá­
borul egyszer a béke és a csönd, 
Memento móri! Nem azért, hogy 
csüggedten elhagyjuk magunkat,
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Az aranyos szűz.
Ti (a : Victor Auburtin.

. te 1 a pilismarói, hogy Iloi a, az 
aranyos szűz a hannovári Elv se cm szín­
házt au fellépett, Blünael korrektül egé­
szen n . változott. Mint mondani szokás, 
egy 1 va v i\ 1 v< gig benne cs s-iogv.
c lé vs n ztelh íz mondassák el a 

tkcző kis históriában.
az Elv re um brettlijén épett 

, meg volt |rany( va. Bt azt jelenti, 
hogy talapzaton mindenféle művészi 
pózt n utalóit és közelebbről nézve éppen 

meztelen volt. Csakhogy mielőtt fel. 
.V, az impresszáriója előbb vaze­
lin .1 .i.oíta be, hogy útónná a'.ny pu- 

1 behintse. Ilyen mod olyannak lát|

— Órák, ékszertk, varró-
több évi jótállással élőn;. •$ ré 
zetési feltételek mell- tt szeiezhe

kö

tel é:

el
lép

?ott mint egv féinbeöntött figura és olyan
zsírosán fénylett, mmt őfelsége mellszobra 
vz előkelő hotelek blüárd szobáiban.

Amikor Horn-, ra aranyos szűz az 
RÍ) sóimban feliépet, akkor Blümel Janos 
korrektor is egy Ízben megnézte. Nem tu­
dott betelni vele, ragyogó alakjával, amely 
u,y tetszet neki, mint egy tündér, vagy 
mint egy venu^z. Lázbajött, szertlmetes 
vágyakat érzett és mikor az előadás után 
egyedül hazabaktatolt, elbatái oyta, ncgy a 
rendkívüli lény szám. ra szivében egy kis 
cröndes templomot fog berendezni. Per­
sze arra nem gondolhatott, hogy ott kö­
zelebbi viszonyba léphet a nőhöz, men 
hiszen az ilyen arany szűz v; lami különö­
sen előkelő ér- legfeljebb kereskedelmi-

d<

tanácsosok, ■ vagy mi liárdosok 
közelíthető meg. Bhunel János 
vgy szegény korrektor, a.unek 
huszonöt márka 1 zetese van a 
Társa cégnél cs akinek minden 
ban felmondhatnak.

Merész igényei soha nem

számára 
azonban 
kétszáz- 
Bocit és 
pillanat-

is voltak,

mindig szerényen háttéibes/oru t és az 
ajtón mindig másokat bocsátott előre. így 
maradt törékeny kis emberkének, _ aki 
mostanában töltőbe be ötvenedik életévet. 
Legnagyobb sikere az életben az volt, 
hogy egy polgári kuglizó klub tagjai közzé 
felvették s igv módjában volt füszerkeres- 
kedőkkel, szalámigyárosokkal, magánzók­
kal és egyéb ilyenfajta tiszteletreméltó 
urakkal egy táisaságban lenni. Egész he­
ten ennek az egy estének az. eljövetelei 
Táita, hogy emberekkel beszélhessen, ne­
vetgélhessen és kezeket szoríthasson.

A nyájas olvasó beláthatja, hogy 
Blümmel nem yok az az ember, aki ara­
nyos szűzzel is barátságos érintkezést tart­
hatott volna fenn : imádata mindössze ab­
ban nyilvánult, hogy titokban a színházba 
ment és pedig az. utolsó állóhelyre, ahol 
senki nem sejthette. Azoníelül aranyos 
szűz minden fényt épét megvásárolta, lát­
hatta őt mint «alvó hableányt» mint »ti­
ros Lukréciái», mint é ői bánatot 

(Folyt, köv.)
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de azért, hogv el ne bizakodjunk. 
> em azért, hogy az éle'et fel ne 
használjuk, de azért, hogy el ne pré­
dái uk.

Váudorok vagyunk a földi tere­
ken. F.lőbb-utóbb elkopunk, mint a 
cipőnk talpa. Egyiknek útja gyönyörű 
tájakon, üdítő patakok mentén, hüs 
ligeteken, g' ümöicsös kerteken vezet 
ár, a másiké sivár, sziklás, terméket­
len ’■!/ .ken De a végső ponton ösze- 
talá I-' -znak. K'csiny fakereszt v gy 
hatalmas i'beiiszk jelzi-e a vándor 
utó só helyét egyre megy. Aki meg 
tétté a kötelessége-., nyugodtan hajt­
hatja fejét örök éjszakára. És mi 
mélységes kegyelettel csókoljuk meg 
a lába nyomát, amerre ment . . .

fi vámügyit közgyűlésből. A f. hő
24 én tartott vármegyei közgvülés kiemel­
kedő ponija Dr Cicatricis Lajos varmegyénk 
érdemes főispánjának megnyitó beszédje volt 
ki a nuír nála megszokott ékes szólással 

.ékez :-tt meg fenséges trónörökösünk és 
neje auiiaról és azzal összefüggő világhá­
borúról. különösen kiemelte katonáink vitéz 
n gatartását a király és hazaszeretetét. A 
főispán magas színvonalon tartott beszédét 
befejezése után lelkesen megéljenezte a tör­
vényhatósági bízót! ság.

Az alispán évnegyedes jelentéséhez 
éder j[.ino9 ’ bizottsági tag szólott kinek 
n.-zete az volt, hogy az alispán; évnegyedes 
jelentésnek kellett volna foglalkozni az élei - 
1 cikkek drágaságának orvoslásával: Clis- 
r. _-r.e ugvan, hogy háborús időben az élei - 
r.; cikkek "ára e:i e.kedni szokott, de midőn 
ina a búza ára 40 koronára rúg, még s 
ke 1 gondoskodni róla, ha másként nem, tör 
v n: hozás utján, hogy tovább emelhető ne 
let. — i. Azonfelül sok cikk árát rendszeresen 
emeltek, így p. u. a cukor árat, holott ez 
egészen indokolatlan, ép úgy, mint azeknak 
a g\őg szerek árának emelése, melyek-nem 
külföldről hozatnak be.

Az alispán válaszában kifejtette, hogy 
tudomása szerint ezzel a kérdéssel rná a 
kormány fog aikozik és ennek következtében 
nem látja indokoltnak, hegy a várni gye
páseket égvén. (Különben ezzel a kérdéssel

szőrük helvett váltsuk meg a kegyele1 adó­
ját a Vörös-Kereszt Egylet avára s szen­
teljük a halottak napjánat minden virágado­
mányát a halottakra va ó ke..yeletes emlé­
kezéssel az élő hősök javára !

Ezt a tiszta, szé séges gondolatot lel­
kes örömmel adjuk mi r vább, mindenki 
érezze át mélységes nemességét s cseeked- 
jék a lelke fenségének tudatában u abb jót 
az élő hősök számára, elhunyt szerette; ne­
vében. Ne csak az élő, hanem a halott itt- 
honmaradottak adománya is ott legyen a 
haza oltárán magasztos példaadássul s le." 
gyen az ö sir a;k virága és gyertyafénye a 
mi megszentelt áldozatunk az gazságunk" őr­
zőinek dicsőségéhez.

Az emlékeink most az élőké legyenek 
ne engedjük növekedni a holtak birodalmát, 
a szenvedők nyomorát s adjuk inkább a ha 
lottak díszeit is a gyönyörű élet fönntartásá­
hoz. hogy később a dúló harcok elnyugvó 
zaja után annál szebb legyen a szivünk, 
amely imádságával együtt máidén érzését a 
hazának áldozta.

Virágokat kérünk, sok sok v’rágot, a 
halottak helyett az élőknek, mert az élet 
főntartása van ránk bízva s a mi életünk 
jelenti halott szeretteink kegyeletes emléké 
is. Virágot kérünk az élők sebeire hadd le­
gyen az idei halottak napja csodálatosképen 
az élők dicsőségének ünnepe !

ü .1 !> 0 X S Cí 0 Ív.

legközeieb még fog aikozn; fogunk. Szerk ).
Á horgos! Kárász féle alapítványra ké 

hely volt üresedésben, melyre három pályázó 
folyamodott, a 3 pályázó kozüi neh, hüsti 

olnár Sándor Jeánya, ki művészet akad«., 
miái h;.hg.;:d nyerte az es he yet, a n á 
sodikat p u g i r lasnady .mre árvája, ki 
tanítónő jelölt

A cvab -féle alapítvány' ösztöndíjat 
iskoicz (ásza 5 öd eves orvosnövendék 

nveríe el.

Eivk sebei, halottak virágai..
A ső őszi hideg eső borzongás i a 

hull;, falevelek sápadt haldoklása, a sok it- 
h r,;,.aradi any a hitves és szerelmes leány- 
sziv ánkőüa.sa, mind mind közelebb visznek 
teuniinket aíilv.z a megilletődótt temetéshez 
ameynek napján utolsó virágaikkal borit.u 
el a halott szeretteink emlékét őrző hanto­
kat

Egy nemzet vitézeinek vére hullása 
szenvedése ioejéit még . halottá nk hagvo- 
mányo mindenszenteki gyászpompáját is 
mell znünk kell, a minthogy mellőzni illik 
ilyenkor a fölösleges divatu,Ságokra ős szd- 

. rakozázokra való pazarlást, mert a pénzt is 
mozgósítanunk kell a tia.nk melleit, hogy 
sei et, éhséget, szükséget enyhítsen, egészsé­
get o.taimazzon.

Több lelkes és nemes sz \ü honleány 
ajánlja a társadalom figyelmébe nemes gon­
dolatat, hogy az idei halottak napján a sí­
rok fényes kivilágítása és a költséges ko„

Rtforrrüíus istea tisztelet. Vasár­
nap azaz november hó 1 én d. e 10 óra­
kor a leánypolgári skola rajztermében re 
formátus istentisztelet esz.

— H helybeli állami iskola a kato­
nákért. Állami elem. iskolánk hadban levő 
katonáink részére f. hó 31 ig 672 darab 
haskötőt, 200 pár kapcát. 2ü4 darab hósap 
kát 30 pár érrnelegitot 10 pár térdmelegi 

1 tőt s a helybeli Vereskereszt kórház részére 
20 pár papucsot szállított, melynek egy ré­
szét az á.iami iskola tanítónői, óvónői és a 
lakosság, jó részét azonban az igazgató ál­
tal szervezett ha. felszerelési osztály tanulói 
készítették A haskötőket Szaka. Mátyás és 
Makány Gáspár urak szabták ki. Az igazga­
tóság ez utón mond köszönetét mindazok­
nak, kik faradságot nem ismerő módon ki­

élték részüké ez iskola hazafias munká 
jából.

— Hdcmánv a fcateruk meleg ru­
hájára. Dr Thun Károly plébános ur 20, 

zabó 1st'án hitoktató ur í koronát ado­
mányoztak az elemi iskola által készített ka 
tonai meleg ruhákra. Az skola igazgató­
sága itt nyilván,tja érte hálás köszönetét.

- H tanítót közgyűlések elmarad­
nak. A vallas- és közoktatásügyi miniszter 
leíratott intézet a hivatalos tanítóegyesületek 
eliökeihez, amely szerint figyelemmel a be­
állott hadi liapotra és az ezzel kapcsolatos 
pénzügyi helyzetre, valamint arra a kör l- 
ményre. hogy a tanítók nagyr s e katonai 
szolgálatot teljesít, nem tarba szükségesnek, 
hogy a tanítóegyesületek az" 1914 - 15. tan’ 
évben gyűléseket tartsanak. Mihez képest az 
erre a ,élra edd g engedélyezett államse­
gélyt a sz baníorgó tanévre nem folyósítja.

— Katonailag ki nem képzet népfel­
kelők jelentkez ői. A katonaügy vezetőség 
mai lapunkban közzétett hirdetményére oly 
ffgyelmeztettsse hívjuk fel a j7- 42 éves 
nepíe kelők figyelmét, hogy a kitűzött -dónél 
lehetőleg hamarabb jelentkezzenek, mert e - 
sősorban azokat küldi el a katonaügy vese­
tőség. ak k a jelentkezés alól k bújni jgye 
keinek ^ J ern.cszetesen, aki nem jelentkelik, 
katonailag példásan és szigorúan büntettetik 
A jelentkezésre felhívott népfelkelőket a ka­
tonaügyvezető amúgy is nyilvántartja és 
azokat akik nem jelentkeztek soron kivfil 
fogja büntetéskép e küldeni.

— Hz M. h(r. Miníkittrtlnöh urnák 
vármegyénk főispánjához intézett távirata a 
kővetkező i

Galíciában és Orosz Lengyelországban 
sikeresen fólytatatt offanzivánkal meg 
kellett állanunk, hogy megfeleld intézke­
dések történhessenek a Varsó felől jövő 
túlerővel szemben, ezt teljesen önként 
az ellenseg minden nyr mása nélkül tör­
tént Orosz győzelmekről t riesztett hi 
resztelések teljesen alaptalanok, a mi 
főerőnk a San torkolatánál Prsemylsen 
át az ellenségtől elvett megerősített "ál á 
sokban dönthet tieniil áll, az észak ke­
leti megyékben betört orosz csapatokat 
az ország halárától jó messzire nvom„ 
tűk és tovább üldözzük. Majdnem egész 
Bukovinát és Galíciánkkal határos ré­
szeit megtiszt.toltuk az ellenségtől a 
szerbek ellen a múlt napokba elért si­
kerek további győzelmek fo'ytatására 
nyújtanak reményt. Most jött Berlini hi­
vatalos hir szerint a Török f.otta a Fe 
kete tengeren megkezdte az orosz ellen 
a háborút Gróf Tisza István miniszter 
elnök.

— Kolfa gyanús eeet Csongr dón.
Balog Sándorné szül. Laranyi Franciska 
Csáki-utca 12 sz. alatti lakos f há 29 én 
koleragyanus tünetek között megbetegedett 
és mégha t. Felboncoltatott és ürülékéből a 
budapesti bakt intézethez küldetett, ahonnan 
azonban még a vizsgálat eredményéről vá­
lasz nem érkezett

— porul járt cigányok. Egy hely- 
beli vendéglőben történt az alábbi eset. Lo- 
v t adott el egy ujfalusi gazda A ló árá 
nak kifizetésekor azonban egy kis összes zó 
lalkozás támadt, mert az alkuszdiira két cl 
gány tartott számot. A vevőnek már indul 
nia kellett a vonathoz s nem tudta mitétő 
legyen a vitás 20 koronával. Rendőrt kere 
resett. hogy a pénzt a vöröskereszt alapja 
vára beküldie. Rendőr azonban nem volt a 
közelben a vendéglős nem akarta elszalasz­
tani az adományt gyorsan bemutatott egy 
helybeli polgártársunkat a vevőnek, mint kis 
bírót As uj kisbird beletalálta magát a 
helyzetbe, átvette a pátit s azt annak a 
rendje ás módja szerint köss nettel nyug­
tázta is. Egy negyedóra múlva már a" vö­
röskereszt birtokában volt a vitás 20 korona

— Károlyt 3ini’* gróf életves:ede- 
lemben. Károlyi Imre gróf főrendiházi tag, 
a mozgósítás óta automobiljával, mint pa- 
rancsőrtiszt teljesít szolgálatot Ralidnál, mi­
dőn e őörsőkke! egy magaslatról távcsöve 
figyelte a környéket, h rtelen sűrű g lyóztt- 
porba került és csak a véletlennek köszön­
hette, hogy nem esett baja. Sietve eljutott
i.róf a 
a tüzelés elöl

fedezékig ahol már biztonságba volt

Aranyai — vasért.
Auguszta vasgyáruk bélelését 
arannyal vagy ezüsttel a leg- 

olcsóbban készít
Dévai Sándor

ékszerész.

simám
uteleiLeietC: hatású szellők eltávolítására és 
ueikü;u*hetet'efi szer arc és bőrápolásra, mit 
Ilin.tálán eiismerólevéliel bizonyíthatunk. Gyógy' 
tárakban, di ogenákban, illatszer* és föd -ász vz- 
i* lekben 80 Iliiéiért kapható. Szintén páratlan 
batasú r.Cí kézápolás is Bergmann Mariéra4’ 
Udt-nkremje, mely dobozokban 70 fillérért 

n 1 fi den ü It kapható,

írni. Bergmann & Co. Tescben a. E.

áfsi ' /• -* í
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;C€€©©©@©€©©
péZ-H0t3K, vas. és félrés-

„vennekígy. kocsi, szék, éjjeli szekrény,
8 ba-k!oset, acél-sodrony ágybetét, fa., és j 
WVrámára, sodrony nyugágy, kocsjüiés, | 
va zsdóés ruha fogas szén és fatartók, töl- i 
"ÍJ ‘ ,-atkany és egérfogók, szénlapát és ] 
^ ’pir ,-émtdak, afrik madracz. — Szálloda : 

‘ Oí és kerti berendezések stb. Legjutá- 
° ' j j,;,n szállít QARAl KaROLY vas- és 

réz-btiU-r készítő ARADON.
cccccccggü

-iirdetmény.
],• . ímvztc.:! a aUsság, valamint a

, , , : zúllodák, cukrászok, pékek,
; : nsol . pari.-lepek és egyéb
műi 0 ' - ll(>y it 1)‘ égtlk-

, . r.nkbnn a tisztaságra nagy
‘'„.J, Í: i nak és a közegészségügyi

. ; ét dt kében a kővetkezőképen |
ivj;;: . . I

1 pi 1 hogy köztudomású tény, bogv 
a „vüké - <iivi át a folyóvíz teijeszti, ennel- 
jyA.i n, viiiatékosan figyelmeztetjük a 
Kiköss;.^ , in gy a Tisza vizétől tartózkod­
ik azt tv ást , se mosdásra, se mosásra, 
gz,;’yal scum iféle célra ne használja.

2 ,\z ivlista használandó kutak fedél­
lel aVit kon használt vödiök p^dig ke-

vpamokkai látandók el, hogy abból ne 
n,u ti- Mitek. A kutak környékei állan­
dóm I 1 öhve legyenek, hogy az eilccsolt 
vi -. i1 ne folyhasson.

3. Az udvarokból a trágya minden 
lién n .motd-mdö, a trágyagödrök a kutak­
tol'távol helyezendők el.

4. Az utcára semmiféle szemetet vagy 
dögöt kidobni nem szabad, a dögök a 
siirté; tele pre szállitandók.

5. Semmiféle ttágyaié vagy szenyviz 
az utc ua ki nem vezethető, hanem e cél­
ból z udvaio .ban minden háztulajdonos 
tartozik pöc gödröt létesíteni, mely szintén

hetenként kitisztítandó és naponta fertőt­
lenítendő.

6. Mindt n udvarban árnyékszék ké­
szítendő s ezek naponta mésztejjel fertőt- 
lenitendők.

7, Végül figyelmeztetik a közönség, 
hogy tejnemüek és egyéb éleim cikkek a 
piacon osakis állványon, vagy tiszta gyé­
kény ponyvákon ár usitbatók. — Szigorúan 
>itya van a hu-nak, kiflinek és hasonló 

élelmiszereknek fogdosása, a tej, vaj, túró 
hasonló élelmiszereknek ujjal, vagy az 
áiusitó kanalával való kóstolgatása szintén 
szagotuan tilos, A vevő csak saját kanalá­
val kóstolhat. Azon tejtermék vagy élelmi­
szer, melyet a vevő kézzel érintett, fertő­
zöttnek tekintetik és azonnal megsemmi- 
sittetik. Az élelmiszerek portól, piszoktól 
va'ó megóvása végett tiszta fehér ruhával 
tekarandók le.

Ezen rendelkezések a rendőrség által 
ellenőiiztetnek s az ez ellen vétők szigo­
rúan birságoltatnak.

Csongrád, 1914 október 21.
Községi elöljáróság,

Orrottok

ajánlják,mert a legjobb szer köhö­
gés ellen
aK AlZER Iéle

Mell Karamellák'
a 3 hársfával

Milliók
használják

Teljesen ingyen
kap mindenki saját gyártmányú

„MARGIT-“.
cipőkrémemből 

egy kis mintadobozzal,
hogy meggyőződést szerezzen annak

kiváló jóságáról.
Minden hét szerdáján fPÍ88 Ké­
szítmény, ami a bőrt állandóan 
puhán tartja és tükör fényessé teszi.

óriósdoboz 16 fillér.
1/4 kg. „ 60 „

Minden 3 drb. üres »Margit* dobozéit X 
tele doboz frissen töltött krémet kap bárki

Szabó Gézánál
a Piac téren levő házában.

rekedtség, kataius, elnyálkásodás, 
görcsös és szám ár köhögés ellen

fS»bbizonyitvánv orvosok és
SÍ»magánosoktól kezeskedik

a biztos eredményt.
Nagyon kellemes étvágy ger­

jeszt» és Jó izti cukorka
Csomagja 20-40 fillér. Dobozba 

60 fillér, kapható:
Welsz Béla és Barna Henrik
gyógyszerészeknél Csongrádon és 
minden gyógyszertárban.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes 
fiú TANULÓNAK fizetéssel felvétetik.

ggggggSSÖiBSSSSSSSS

Cseh Pál üzletében egy jó családból 
való fiú tanoncul felvétetik.

................... - •rp.fr F

JOHANN MARIA FARINA Geaenüber dem Rudolfsplatz 
XíilílS* kölnivíz, kölnivíz-szappan és púder

illatszer és gyógyítóban kapható. Úfyeljhnk a pontéi oimrei
JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolisplatz.

Mind« ti«so»ló „=vü uU.iUunk vis.z, M.gy.ror.íg' képvisel«:

H.loz.r Emil Zoltán BUDAPEST, Will.

SirolÍB “ Rocfre ”
biztos hatású tartós --]

rwautak hu ruta inát, tórghur« MAßmádat 
Influenza é. kidőgyuladasoktu*«
SfroHn^dcUe*- el val& hosSÄflW *
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Az 1914- 15. isEclai éokn hssztálsn« csak legújabb Kiadású
mindkét nembeli

f1 r a p !•'
I í: y I IMA fii 1

k v1

r> I <X-rfc> 1 1 k> 1/ ’ VT-. V 4 6* Wjl

í1 Idilli I k |é l:; u g;dl l^í-_MMM M. J£C5Jlé &■- -a

m^rrrza-tt fr '^r11 ■ ■ •• ■ :«?.

&i&m oö írószerek!!agyar gyártmányéi rtp-

Az iskolai előírás szerint használandó füzetei!!
I0l/ni A07TD CIZ. táskák, rajztömbök. rajztáblák, vorahók. ■ $tek tolíszárak, PARIJÁRAloKULAoZhnhK. honok, toliak,.tinták).tussok. mroíl toktartók, kréták lAM.v'^ IrJAK 1 PíÍXPí,

W ;
Mjó G
i. t e JB-is-. tiidoii®ásE'@l

i-í ' G-i ; ki ..- GORDONKA, igen jó
gv itt; r-... k< cigi * i; íré: gn. míg) eiős
" • ' • m. ii h oiu Sí:, ner- b< tg u. fn r. ;,n k elői

■ • ? t< ! •. \ cm \. i, go/YF, v-i k 30 I erem ,
6 f. u /cit-K ><t.. LrV-s/ Írem kis/elten 
S Je i<: 1' 11<-rm<bb 40 koronától 1,00 ko-

20 és 30 korona. rcná’g.

HAI? ' I CM. cr, : ,
L : g L. g) < II X ói Ü k;Y. V-
G r. ICC i o . . (»• I
u ■ I í " L,. Késeset i . 1 .1
c I» it.mox j■ c 
táron.

HARMONIUM, hatal- PRIM CHER A, finom
más oignm hm gn, rt* V. s leiben, kitűnő ban* 
nek kiiiüiásu 100 ko g u, t« jes leszereléssel 
r nálól leljelb 600 ko* együtt csak 16 korona. 

M:. g. Hasznait hap l g ) anez finomabb ki' 
n • i.:iimok állandóan vitelben 20 koronától 
raktáron. 100 koronáig.

x 1 '.71 JFONSÁGOP ' A vér t: ánv. Morvát1 
■ . !■< ■ 'll, Szibíi . 1 i. Húzzad csak,

g ■■■.<.’. A i !-}á! ója. 1,. rabja 2 korona 
öd fii lér.

G\RRMERHEGEDI" . Valódi húrokkal fe sze* 
reive- tokkal, vonóval és gyantával, bármely 
nagyságban csak 5 korona. Tamilas céljára igen 
alkalmas.

CO óx! Cl iERA. 1 . ír" -c:t rn"kűl bárki
T7M ; i játszi at rajt;.. 1 v-nos iuá ÓV -u és 
6 tik: éií !• v vn ts h I gu. Ara kottával C< 

Jt. ■ ze:V: v sei 16 kor

JOGÁSZ' I AROGA 1 O. K v.nknek külónö .on 
.• jánlb.itó. (j (>nyÖifi, nu 1.1 u- bangu, 5 bibém 
tsűre.’, $') eh gt p|’t‘l c-sk 16 kor. Finomabb 6 
billentyű vei 20 kor.

RÍNA. A fuvolához has. nió rendkívö; 
tus i. •!-: ja n. Kv. /e: sí: tgyszeiü. Az 

hás áita. I ál kí : oi.-lihl jái.v/h • • jta. A' a 
.1 2 és 3 korona.

CSODARÉZ1 ROMI 1TA. A hangverseny „réz. 
ti* mbita“ igen ki i ilyen fújható, 20 prim!,am 
g t és 4 ki? éió ükkoidot foglal magában. Ív 
Huni kivitelben 6 kor.

í rt -vlvlésrél e lapra 
h ■ I. zik, 10 darab 

ö) i iv. V. • á t-s és 
meg kg ő ajándéktár­

gyat kap.

'Wágner a Jcvgr/er-fiirály'E haos^zerc-k-f- den i -
vi t<$ ‘ t 1 • ^ ^ v
or.sza^szertd li er ifsjrcn. ű a.; / r- é 1; - • 8gép k#Öá*
legessúgek áruházában Budapest, József-körut 15.

Kcijt n a s, j;U érd, kébe n 
ingv- n és bémavnf.vt? f ny­
ír p. s lián •■•/ ; j-g, > ke . 
ó VASI MGYELJEN A 
, WÁCjNKR*' név le, l'Oj'V 

máshoz ue tévec j n.
! ^sm ’ ZMS-'SMB

Nyomatott Wtisz Aiáik konyvuyomdajában Csongrád.
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